

上线首周,96706家政热线火了

读者直夸齐鲁公众服务中心的服务放心便捷

本报记者 李虎

齐鲁公众服务中心正式上线以来已有一周的时间。在此期间,共有数百位读者通过96706热线咨询、预约家政服务项目。不少享受了96706优质服务的读者表示将会成为回头客,还将会预约96706的家政服务。今后,您只需拨打齐鲁公众服务中心96706热线,各类家政服务我们就会帮您搞定。

读者有了放心家政

修理家电、请月嫂、门窗清洗、下水道疏通……齐鲁公众服务中心的公信力和提供的规范服务让不少苦于找不到放心家政的读者吃了一颗定心丸。上线一周时间里,24小时读者服务热线96706响个不停,许多读者早已“按捺不住”,纷纷抢先体验96706提供的便捷服务。

根据齐鲁公众服务中心呼叫中心工作人员的统计,一周时间内,共接到读者的家政服务预约、咨询数百次,其中油烟机清洗、家庭保洁、居民搬家占到了前三名。而这些家居难题在96706工作人员的服务下,问题都在第一时间得到了解决。

油烟机焕然一新



▲3日上午,家住兴隆山庄的徐女士享受完96706家政上门服务后,还幸运地获得齐鲁公众服务中心赠送的齐鲁晚报订报卡。

曹磊 摄

家住兴隆山庄的读者徐女士在拨打了热线电话10分钟后,就收到家政公司的回复,并商谈好了上门服务的时间、地点等相关事宜。第二天上午一早,服务人员崔师傅就来到了徐女士家。经过崔师傅1个半小时的清理,徐女士家原本满是油污的吸油烟机焕然一新。

清洗工作完成后,崔师傅从包里掏出“96706便民服务卡”递给徐女士,上面除了收费项目外,还有服务态度、技术水平、收费标准等,客户可以打分。这是96706售后服务凭证,读者接受

服务后,工作人员都会主动出示。无论客户对服务满意或不满意,都可以拨打96706反馈。

服务结束后,崔师傅还教了徐女士一些维护常识。“96706的服务让人感受到了周到与细致。眼看着春节就要到了,节前还想预约保洁服务给家里来个大扫除。”徐女士说,“96706的服务省心还放心,以后我家的家政服务就让96706来管了。”

登门服务统一戴证

齐鲁公众服务中心是齐鲁

晚报和山东高速信联支付有限公司共同打造的、省内最专业的公众便民服务平台,今后您只要拨打96706热线,告知您的需求,话务员会立刻帮您预约我们的加盟商家,并将预约的服务信息反馈给商家,商家会及时与您联系,再次确认您的服务需求并提供服务。

上门服务的工作人员统一佩戴齐鲁公众服务中心的工作证和服务卡,您可以通过工作证和服务卡进行身份识别,避免上当。服务结束后,我们的话务员会电话回访,请您对服务质量、服务价格、是否及时等进行满意度评价。根据读者评价,我们会对服务员和加盟商家进行监督管理。

齐鲁公众服务中心首批加盟商家包括山东大嫂职业培训学校、大家园家政、秋香姐家政、三帮家庭服务、成都蚂蚁搬家、赛维电子等家政服务公司,将为读者提供服务规范、价格透明的家政、维修服务。小到门窗清洗、下水道疏通,大到老人看护、母婴看护、育婴服务,都可放心交给96706。

为规范服务行为,保证服务质量,96706的各项便民服务均明码标价,决不加收其他费用。齐鲁公众服务中心规定登门服务的便民师傅统一佩戴标准工作证,服务后开具“便民服务卡”作为售后凭证,中心工作人员将百分百进行回访,不满意可维权。

齐鲁晚报读者俱乐部
即时互动方式



0531-85193164

错了就改

●11月25日A11版《气还不断,出租车已排起长队》第三部分:“根据2012年10月发布的《天然气利用政策》对我国天然气消费顺序有明确规定”,句中“根据”多余应删除。

●11月25日B1版《官邸制“开门”》第四栏“在京中央和国家机关干部住房制度改革实施意见”应为“在京中央和国家机关部级干部住房制度改革实施意见”。

●11月26日A2版《改进安全管理才是最好的交代》第二段“毋容置疑”应为“毋庸置疑”;“有些‘正能量’让人心寒”第二段:“正在成长中的孩子理应由更多的时间休息、学习、玩耍”,“由”应为“有”。

●11月27日A10版《18年前,就曾借钱学做糕点》末段:“都是用手电筒照着看看里面的蛋糕考的情况”,“考”应为“烤”。

●11月27日A15版《“油改气”这些事儿您都得注意》倒数第二段“这样保险公司才可以对风险重新评估”,“风险”应为“风脸”。

●11月27日A17版《落在月球朝向地球一面》第一栏:“月球自传一周”应为“月球自转一周”。

●11月28日A14版《油价“三连跌”后很快就要涨点》第三段“93号汽油每升上调0.1元/升”,“0.1元/升”应为“0.1元”。

●11月28日A17版《“复旦投毒案”嫌犯否认因琐事杀人》“庭审陈述”中“黄色,异发现”,“异”应为“易”。

●11月28日B11版《颜真卿与陆羽》第一栏“不把这三体练孰,那是痴人说梦”,“练孰”应为“练熟”。

●11月30日A6版《超五成艾滋病为同性传播》第一段“超五成是同性传播”,“转播”应为“传播”。

●11月28日B10版《曹锟与特衰》一文引用史料有误,周恩来总理的启蒙老师不是高肇甫,而是爱国重教的高亦吾先生。此外,周总理将高肇甫安排在政务院档案科工作,不是在国家档案馆。特此向高先生的家属表示歉意。
(王树国)

(感谢读者徐连泉、祝建波、周而复始、文芳、孙郑生、房雪峰、邵明武、周广清的批评指正)

来稿请投 qlwbdz@163.com
错了就改

读者评报

到底是哪条管道

关于“11·22”青岛输油管线爆燃事故,晚报11月24日A3版《爆裂管道已用27年事故原因还在查》说,“原油泄漏并爆燃管道系东黄复线管道,而不是黄潍管道”;但11月25日A5版的报道,说的则是“中石化黄潍管道”,到底是“黄潍”还是“东黄复线”,我们搞不明白。

读者 刘新华

关于爆燃管道,最初各方说法不一,国务院事故调查组最后确定爆燃管道为东黄复线管道。

编辑 陈熹

订晚报,又有读者中了大彩电

另有9位订户喜获其他奖品,快快登录齐鲁晚报网参与抽奖吧

本报济南12月8日讯(记者 王若松)辛华礼、谭德基、张立生等10位读者朋友,恭喜你们中奖了!

为了回馈广大读者朋友多年来对本报的厚爱,从11月起到12月底,每周我们都会从自费订阅晚报的读者中抽出一位幸运读者,奖励价值1999元的32英寸TCL液晶电视一台。

除了液晶彩电外,每周我们还将同时抽出9位读者,其中一位获得银座健身卡(价值2380元),另外8位将获得汽车美容卡(价值1000元)。周周有惊喜,周周有大奖,怎么样?心动吗?那就赶紧联系身边的发行员订报吧!

12月5日上午,在几位读者代表的见证下,本周的辛华礼、谭德基、张立生等10位幸运读者产生。12月6日上午,发行员将液晶电视的大奖送到71岁读者辛华礼家中,已经订了13年晚报的他非常高兴。接下来的几天,发行员会陆续将奖品送到



▲图为12月6日上午,获奖读者辛华礼的老伴(右一)高兴地接过本报工作人员送到家中的液晶电视。

每一位获奖读者的家中,请耐心等待。获奖名单请登录齐鲁晚报网点击齐鲁晚报读者订报抽奖系统查询。

除了每周抽液晶电视等奖外,“景阳春杯”齐鲁晚报有奖订报系列抽奖活动第三轮抽奖也即将开始。届时,我们将从已

注册的读者中抽出特等奖2名,奖品为价值4999元的太奇记本一台;一等奖10名,奖品为价值2380元的银座健身卡一张;二等奖10名,奖品为价值1000元的汽车美容卡一张;三等奖10名,奖品为价值496元的一品景芝吉品酒两瓶;四等奖20

名,奖品为价值356元的一品景芝蓝淡雅两瓶;五等奖50名,奖品为价值156元的好客景阳春两瓶;六等奖80名,奖品为价值120元的华硕电脑聆听包一个;七等奖80名,奖品为价值80元的蒙牛真果粒两箱。需要提醒您注意的是,参与抽奖的读者,首先要登录齐鲁晚报网(<http://www.qilaweb.com.cn/>),凭订报单据,进入“读者订报抽奖系统”填写个人信息,就可以参与抽奖活动,奖品及活动细则我们将通过齐鲁晚报及齐鲁晚报网及时发布,请随时关注。

大众报业(集团)发行有限公司将竭诚为您提供电话预约、上门收订、网络订报、赠送报箱、精准投递等各项优质服务,使您在拥有高品质报纸的同时,享受到高品位的服务。大众报业(集团)发行有限公司订报服务电话:85196329、85196361。读者订报抽奖活动咨询电话:96706。

卫视一档新节目,而标题所涉内容仅在最后一段出现,所占篇幅偏少。用此题目,感觉与实际内容并不符合,有用名人赚噱头之嫌。

编辑者说:标题跑偏而且是错题。崔永元表达的是父女情深,标题却成了“不愿女儿交男友”,离新闻内容、离小崔的本意太远太远。

关键词:1984

祝建波:11月28日A2版《别让“申请期限”伤了英雄的心》第一段:“31年前,山东章丘的苗万俊在辽宁营口救了一位落水老人,因救人导致肺部感染,并在1986年和2011年做了两次左侧肺叶切除手术”,第一次手术时间“1986年”有误。在A6版《消失的肺叶求表扬》“切除肺叶”部分第6段:“1984年11月5日进行了左肺下叶切除手

术”,从本文来看,这第一次手术时间应该是1984年。由于2篇文章有一个共同作者,所以,出现如此差异不应该。

编辑者说:经了解,相关编辑认为有必要把一部分内容前移以示关注,可惜在加改文字的时候把时间错写为“1986年”。

关键词:没脾气

刘学英:11月24日B7版《当配角也得跟花儿一样》“你是来干吗的?”第一栏倒数第二行:“年纪大的专家大多有自己的脾气,一旦教练不认可建议,他们往往也不会拉下脸,因此关系也很难处好”。“不会拉下脸”还算有脾气吗?意思说反了吧,“他们往往也不会拉下脸”应改为“他们往往也会拉下脸”。

编辑者说:一字之差,意思相反。同意读者看法,“不”字实属多余。

关键词:意思反了

你 说 我 说

警大队打来电话。”最先认出萌萌的是房东何女士,把小标题改为“原来租房房东认出萌萌”更符合实际情况。

编辑者说:结合文中所述内容,感觉标题应该这样改:原来的房东和邻居认出萌萌。

关键词:标题跑偏

文暖:11月27日A23版《崔永元不愿女儿交男友》,全文共三段,其中一、二两段所占篇幅较多,主要是介绍河南开家庭旅馆的何女士给嘉祥巡